
Lineární rovnice a nerovnice, soustavy dvou lineárních rovnic o dvou neznámých

Vy°e²te lineární rovnice s neznámou x ∈ R a °e²ení zkontrolujte v Mathematice nebo jiném
software:
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Vy°e²te lineární nerovnice s neznámou x ∈ R a °e²ení zkontrolujte v Mathematice nebo jiném
software:
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Vy°e²te soustavu rovnic s neznámými x ∈ R a y ∈ R. �e²ení zkontrolujte v Mathematice nebo
jiném software:

1)

2x+ y = 7

3x− 4y = −6

2)

3x+ 2y = 5

2x− 3y = 6

3)

−x+ 3y + 5 = 3

2x− 6y − 4 = 0

4)

x− 3y + 1 = −3x

2x+ y − 2 = 2y

5)

x+ 2y − 1 = x

2x− y + 1 = y

6)

x− 2 = y + 3

y − 3 = x+ 2

7)

x+ 2y − 1 = 2x− 3y + 2

2x− 3y + 2 = 3x+ y − 1


